



По результатам проведения доследственной проверки по факту смерти воспитанницы Далматовского детского дома следственными органами возбуждено уголовное дело

Утром 25 января 2016 года в приемном покое ГБУ «Далматовская центральная районная больница» от переохлаждения скончалась 14-летняя воспитанница Далматовского детского дома, которая накануне вместе с двумя другими воспитанниками детского дома самовольно покинула указанное учреждение. В ходе проверки установлено, что смерть девочки-подростка стала возможной по причине ненадлежащего исполнения руководством указанного детского дома своих должностных обязанностей.

По результатам проведенной проверки по данному факту Катайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

В рамках расследования уголовного дела установлено, что после самовольного ухода детей из Далматовского детского дома никто из числа руководства указанного учреждения с заявлением в правоохранительные органы не обратился, в связи с чем своевременные поисковые мероприятия организованы не были.

В рамках следствия будут установлены и привлечены к ответственности должностные лица указанного учреждения, не исполнившие должным образом свои функциональные обязанности по пресечению и профилактике уходов из детского дома поднадзорных несовершеннолетних, в результате чего смерть девочки стала возможной.

Ход расследования уголовного дела взят на особый контроль руководством следственного управления.

Катайский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1008776>